



**ДЕПАРТАМЕНТ  
СТРОИТЕЛЬСТВА  
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ**

Руководителям саморегулируемых организаций Краснодарского края (по списку)

Почтовъ  
Адрес мес  
Тел. (8



139731 395204

207-05-11-5618/23 от 04/08/2023

014  
50015  
64

На № \_\_\_\_\_

**О направлении информации**

Департамент строительства Краснодарского края (далее - департамент) рассмотрел письмо государственного бюджетного учреждения Краснодарского края «Многофункциональный миграционный центр» (далее – ГБУ КК «Многофункциональный миграционный центр») о курсе «Содействие адаптации трудовых мигрантов из Центрально-Азиатского региона в Российской Федерации».

С 1 сентября 2021 г. в Краснодарском крае работает ГБУ КК «Многофункциональный миграционный центр», координацию и регулирование деятельности которого осуществляет управление по миграционным вопросам администрации Краснодарского края.

Учреждение на бесплатной основе предоставляет консультационные и методические услуги по социальной адаптации иностранным гражданам, прибывающим в Краснодарский край для осуществления трудовой деятельности.

ГБУ КК «Многофункциональный миграционный центр» проводит мероприятия по социальной и культурной адаптации и интеграции иностранных граждан в российское общество. Данные мероприятия заключаются в апробации учебных материалов курса «Содействие адаптации трудовых мигрантов из Центрально-Азиатского региона в Российской Федерации» для иностранных граждан на территории учреждения и на площадках работодателей.

Апробация учебных материалов курса «Содействие адаптации трудовых мигрантов из Центрально-Азиатского региона в Российской Федерации» проводится в Краснодарском крае.

Этот курс содержит необходимую информацию по основным положениям российского законодательства – миграционного, трудового, административного и уголовного, нормам поведения в российском обществе и правилам отправления религиозных обрядов. Задача курса – повышение уровня правовой грамотности, а также недопущение социальной изоляции трудовых мигрантов.

По итогам проведения консультации, в целях закрепления полученных

знаний, сотрудник учреждения ответит на поставленные вопросы иностранного гражданина и выдаст информационно-раздаточный материал на четырех языках (русский, узбекский, таджикский, киргизский).

Таким образом, учебные материалы курса – уникальный систематизированный комплекс по содействию социокультурной адаптации и интеграции иностранных граждан, в том числе и за счет знакомства мигрантов с правовым законодательством Российской Федерации.

Ознакомление с данным курсом важно не только для иностранных граждан, но и для работодателей, привлекающих мигрантов в качестве рабочей силы, так как осведомленность трудовых мигрантов в вопросах миграционного, трудового, административного и уголовного законодательства Российской Федерации повышает уровень дисциплины и порядка в трудовых коллективах.

До 25 декабря 2023 года ГБУ КК «Многофункциональный миграционный центр» проводит апробацию учебных материалов курса «Содействие адаптации трудовых мигрантов из Центрально-Азиатского региона в Российской Федерации» по адресу: г. Краснодар, ул. Дзержинского, д. 100/5, а также на базе предприятий и организаций, привлекающих к работе иностранных граждан.

Прошу поручить руководителям организаций, являющихся членами Вашей саморегулируемой организации, рассмотреть возможность проведения выездных мероприятий по ознакомлению иностранных граждан с курсом «Содействие адаптации трудовых мигрантов из Центрально-Азиатского региона в Российской Федерации» при наличии в организации иностранных граждан, привлекающихся к трудовой деятельности.

По всем темам для обсуждения связываться по телефонам: 8 (861) 220-20-35, 8 (861) 220-20-20, либо направить информацию по адресу электронной почты: [info@mmc23.ru](mailto:info@mmc23.ru).

Заместитель  
руководителя департамента



Е.С. Чеботарев

Шабанова Татьяна Валерьевна  
Кадиров Тимур Вячеславович  
+7 (861) 253-41-50